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Решения задач

Задание 1

В соответствии с законом Архимеда разность показаний весов равна массе воды, имеющей объем слитка. Эта разность масс составила 0.8 кг, что соответствует 0.8 дм3 воды. Плотность слитка рассчитаем, разделив массу слитка в воздухе на его объем:
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Задание 2

1. Монооксид титана имеет формулу TiO.

2. Согласно химической формуле TiO0.58 массовая доля кислорода:
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    Для состава TiO1.33:
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Задание 3

Два металла можно определить сразу по внешнему виду. Единственный из перечисленных, окрашенный в красный цвет металл – это медь. Единственный из представленных жидкий металл – ртуть. 

К трем оставшимся металлам добавляем воду. В пробирке с натрием начинается бурная реакция с выделением газа:

2Na + 2H2O (( 2NaOH + H2.

Полученный в этой пробирке раствор гидроксида натрия добавим к двум металлам, оставшимся нераспознанными. Серебро не подвергается действию раствора гидроксида натрия, в то время как цинк растворяется в растворе гидроксида натрия с выделением газа:

Zn + 2NaOH + 2H2O (( Na2[Zn(OH)4] + H2.

Различие свойств оказывается достаточным для идентификации веществ. 

Задание 4

1. Твердый магний обладает металлической кристаллической решеткой, между узлами которой находятся подвижные обобществленные электроны, обусловливающие электрическую проводимость металла (проводник первого рода). Твердый хлорид магния – вещество с ионной кристаллической решеткой. Ионы закреплены в узлах решетки и не обладают подвижностью. Поэтому твердый хлорид магния не является проводником электрического тока.
2. Расплавленный магний обладает электрической проводимостью, обусловленной обобществленными подвижными электронами. В расплаве хлорида магния ионы приобретают подвижность, так как при плавлении кристаллическая решетка разрушается. Проводимость расплава хлорида магния ионная (проводник второго рода).
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